

60-летию комсомола посвящается

ОТМЕЧАЯ СЛАВНЫЙ ЮБИЛЕЙ

Всесоюзному Ленинскому Коммунистическому Союзу Молодежи 60 лет.

Из разновозрастных ахеев родной молодежи, возникших после Октября, комсомол вырос в молодую, почти 38-миллионную армию патриотов, Революционной мобилизованной и приваившей, прошедшей суровую закалку в пламени гражданской и Великой Отечественной, на великих стройках пятилетия был и остается испытанным авангардом советской молодежи, всегда готовым на труд и подвиг во имя торжества великих коммунистических идеалов. Ярким свидетельством тому — более 140 миллионов советских людей всех поколений, прошедших комсомольскую школу, шесть орденов на алом знамени ВЛКСМ, вся его героическая биография, всякий пример бесзаветного мужества и замечательных дел.

Какими делами отмечаем эту славную дату или, молодежь? Вышли герои РСФСР и Краснодарского Дворца сзездов? 6 октября в Бетховенском зале театра состоялась научно-практическая конференция на тему: «Ленин, партия, комсомолец». Эта конференция была посвя-

щена 60-летию ВЛКСМ.

Молодежь театра принимала активное участие в подготовке и выпуске недавно состоявшейся премьеры — оперы Н. Римского-Корсакова «Снегурочка». Интересно прощип у нас встречи со студентами факультета журналистики МГУ, студентами Музыкально-педагогического института имени Гнесиных, в общеклассной училки при Московской консерватории.

Перед у нас — вечер встречи двух поколений комсомольцев в ЦИРМ, многочисленные встречи с рабочими, учеными, студентами и учащимися, воинами Советской Армии и строителями ВДВМ.

Молодежь КДС примет участие в обслуживании торжественного юбилейного пленума ЦК ВЛКСМ, комсомольцы и молодежь участвуют в концерте в КДС, посвященном 60-летию комсомола, а 28 октября на сцене Большого театра молодежь театра выступит с творческим репертуаром.

В рабочей ритме пятилетия уверенно слывится голос творческой молодежи. Своими художественными исканиями, своим стремлением ярко и правдиво запечатлеть производственные искусства трудовой и нравственной подлин советского народа творческая молодежь вносит свой весомый вклад в дело коммунистического воспитания, которое партия доверила Ленинскому комсомолу.

Б. АКИМОВ,
заслуженный артист РСФСР,
секретарь комитета ВЛКСМ
Большого театра и КДС.

НАГРАЖДЕНИЕ ВETERАНОВ

Торжественным, приподнятым было настроением у всех, кто пришел 17 октября на открытое заседание комитета комсомола. Перед началом заседания ветераны и молодежь сфотографировались в нарядном фойе театра. В Бетховенском зале первым слово взял секретарь комитета ВЛКСМ Б. Акимов.

В коротком приветствии он рассказал о делах комсомола театра, подчеркнул, что если наша комсомольская организация — одна из самых сильных и крепких среди комсомольских организаций учреждений культуры, — в этом заслуга ветеранов комсомола театра.

В память юбилейной даты комсомола Б. Акимов от имени всех комсомольцев театра поздравил ветеранов, пожелал им здоровья, счастья и комсомольской бодрости. С теплыми словами выступили А. Т. Рыбин и С. Г. Панова, вручившая комитету комсомола красивые грамоты — символ преданности комсомольских поколений. В словах изустности, обращенных к присутствующим в зале комсомольцам, София Григорьевна Панова подчеркнула, что искусство — это прежде всего неутомимость, поиск и огромный труд. В заключение ветеранам комсомола за большую работу по коммунистическому воспитанию молодежи были вручены грамоты МКГ и РК ВЛКСМ и цветы.

А. ТРОЗАНОВА.

На снимке: группа ветеранов комсомольской организации театра среди молодежи.

Фото Ф. Соловьева.

Да здравствует Ленинский комсомо — надежный помощник и багров резерв Коммунистической партии, передовой отряд молодых строителей коммунизма!

(Из Призывов ЦК КПСС).

Представители Большого театра — лауреаты комсомольских премий

- 1968 г. — премия Ленинского комсомола **В. В. Васильеву** — за выдающиеся исполнительское мастерство и создание образа народного героя в спектаклях Большого театра.
- 1970 г. — премия Ленинского комсомола **Е. Т. Райкову** — за концертно-театральную деятельность.
- 1970 г. — премия Московского комсомола **Т. И. Сивяковой** — за высокое исполнительское мастерство, большую концертную деятельность, за активное участие в пропаганде русской и советской песни.
- 1972 г. — премия Ленинского комсомола **Н. И. Бетеметерной, Е. С. Макашиной, И. И. Сорokinой** — за высокое исполнительское мастерство, большой вклад в развитие советского хореографического искусства.
- 1973 г. — премия Ленинского комсомола **В. В. Акимову, Т. Н. Голыковой, Г. В. Колодой** — за высокое исполнительское мастерство и большую концертную деятельность.
- 1976 г. — премия Ленинского комсомола **Л. И. Семенина, В. М. Гордеева, Н. В. Павловой** — за высокое исполнительское мастерство.
- 1976 г. — премия Московского комсомола **В. А. Мальченко** — за высокое исполнительское мастерство и большую общественную деятельность.
- 1977 г. — премия Ленинского комсомола **Ю. М. Симонову, А. Н. Лазареву** — за большой вклад в развитие советского оперного искусства.

ЭСТАФЕТА ПОКОЛЕНИЙ

Шесть десятилетий передают комсомольские поколения эстафету верности заветам Ленина, верности знамени Великого Октября. На комсомоле лежит ответственная и почетная задача воспитания молодежи в духе коммунистической идейности, преданности нашей Советской Родине, в духе героического социалистического интернационализма.

После XVIII съезда ВЛКСМ по всей стране с еще большим энтузиазмом развернулось соревнование в честь предстоящего юбилея комсомола. Миллионы юношей и девушек выплывают повзросневшие социалистические обязательства, выступают с инициативой, направленной на улучшение качества и повышение эффективности своих трудовых заданий.

Соприимал открыл советской молодежи доступ ко всем богатствам науки и культуры, которые накопило человечество. В культурной жизни страны комсомол неизменно находится в передовых рядах.

Молодые артисты и ученые, художники, учителя, музыканты, спортсмены и воины коммунистической молодежи обидим

делами — служением Родине, воспитанием нового человека, построением коммунизма.

Мы, комсомольцы оркестра Большого театра, как и все молодежь страны, считаем этой год по-особому ответственным для нашей комсомольской организации.

Принимая активное участие в общественной жизни театра, в работе над новыми постановками, повышая свой профессиональный и идейно-политический уровень, мы ориентируемся на опыт наших старших товарищей по работе, которые своим ежедневным трудом и творчеством многих лет поддерживают честь советского искусства во всем мире.

С большим энтузиазмом мы восприняли решение о соревновании комсомольских организаций за достойную встречу 60-летия ВЛКСМ, старт которому был дан в январе.

Участие в творческом отчете комсомольцев и молодежи театра, посвященном 60-летию ВЛКСМ, является нашим вкладом в соревнование.

Комсомольские оркестра активно участвуют в проведении второго этапа Ленинского зачета под девизом «Решения XXV съезда в жизнь», жюри инициативы историей своей организации. В ближайшее время мы проведем экскурсию в Исторический музей на выставку «Славный путь Ленинского комсомола». Надеемся также, что успешным будет наше участие в конкурсе-смотре студенческой печати, посвященном юбилею ВЛКСМ.

Мы, Ленинский комсомолец и знаменательная дата. Это праздник не только наш, но и комсомольцев прошлых поколений, всех, кто вложил свой талант, труд, способности в дела первых шагов, в строительство Комсомольская-на-Алугре и Днепрограда, кто задал нам путь Дня в тяжелые военные годы и осваивая дела, доблестно охраняя достижения советского искусства на международных конкурсах и участвовал в первых международных фестивалях молодежи и студентов.

Мы призываем все силы, чтобы встретить наш праздник достойно!

Мы будем стараться быть достойными преемниками наших замечательных предшественников.

С. ЛИПАТОВ,
редактор стеной газеты оркестра
«Комсомольская жизнь».

Всесоюзное комсомольское собрание

С 18 по 25 октября в комсомольских организациях страны проходило Всесоюзное комсомольское собрание «Заветам Ленина верны».

Всесоюзное комсомольское собрание стало у нас традиционным, стали боевыми спутниками организованности, дисциплины, инициативы, трудовых достижений. Намечено Всесоюзное комсомольское собрание — особенное. Оно посвящено 60-летию Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи. На боевой перекрестке всех комсомольских поколений страны. В единый строй рядом с ветеранами партии и комсомола встанут четырнадцатилетний, только-только получившие очки из самых дорогих документов в своей жизни — комсомольский билет. Наставниками встанут рядом со своими воспитанниками. Нервными и сдержанно-сильными поколениями, потому что единая и пререкрающая цель, стоящая перед советским обществом: построение коммунизма.

В нашей комсомольской организации первыми прошли Всесоюзное собрание комсомольцев оркестра. На собрании были приглашены один из первых комсомольцев оркестра **Е. В. Плутовой**. Ученик Борисова рассказал о становлении комсомольской организации оркестра, о славных делах прошлых лет. В заключение Евгений Борисович поведал о сегодняшнем состоянии комсомольцев оркестра той же боевности и комсомольского задора, с которым работали их предшественники.

Комсомольцы оркестра приняли решение провести Всесоюзное комсомольское собрание в комсомольских организациях КДС, откры-хора. Комсомольцы КДС решили провести обслуживание торжественного пленума ЦК ВЛКСМ силами молодежи.

24 октября Всесоюзное комсомольское собрание прошло в коллективе дирекции и мастеровских. На этот сбор в торжественной обстановке ветераны комсомола были вручены почетные грамоты комитета ВЛКСМ за большую работу по коммунистическому воспитанию молодежи.



ИНИЦИАТИВА И ТВОРЧЕСКИЙ ПОДХОД

1918 год... Молодая Страна Советов окружена кольцом фронтов. Внешняя и внутренняя контрреволюция предпринимает отчаянные усилия, чтобы уничтожить коммунизм в мире государств рабочих и крестьян. Но, вопреки всем пророчествам врагов, крепла власть народа, мужали и закалялись в боях защитники революции. Самые молодые из них обратились в октябре на первый съезд советов рабочих и крестьянских молодежи.

Так начался славный путь борьбы трудящихся, гордо несущего имя великого Ленина. Борьба завела Ильича, под руководством Коммунистической партии Советского Союза комсомол прошел славный 60-летний путь. Там, где был отчаянный труд, где нужны были крепкие рабочие руки, горящее сердце, беззаветное мужество, — вставали ряды комсомольцев, верных помощников, надежной силой старших и отцов — коммунистов. Шесть орденов на знамени комсомола — свидетельство высокой оценки славных дел передового отряда советской молодежи.

«Партия верит в молодежь. Комсомол нас никогда не подводит».

Эти слова Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежневна вымучены в борьбе за коммунизм в Всесоюзный Ленинский Коммунистический Союз Молодежи.

В честь юбилея комсомола в Кремлевском Дворце съездов состоялся торжественное заседание ЦК ВЛКСМ и МКГ ВЛКСМ. Лучшим комсомольцам страны, участвующим в памятных героических делах своего народа — молодые ученые и строители, хлеборобы и артисты, спортсмены и воины собрались на торжество. Это праздники — демонстрация верности комсомола идеям коммунизма, благодарности за постоянную заботу КПСС и Советского правительства.

Комсомольцы и молодежь КДС готовятся достойно встретить славный юбилей ВЛКСМ. Приняты социалистические обязательства на правдивых на улучшение производственных показателей, повышение идейно-политического, общеобразовательного и культурного уровня. Ближайшей задачей, ставшей перед комсомольцами КДС, является участие в проведении тор-

жественного заседания и концерта, посвященных 60-летию комсомола. Сейчас на все участки идет проверка готовности технических средств, участвующих комсомольских посты. В день торжества на рабочих местах будут лучшие комсомольцы. Это — почетная задача комсомольской организации КДС в проведении праздника на высоком художественном и техническом уровне.

Комсомольская организация Дворца съездов готовится и Всесоюзному комсомольскому собранию «Заветам Ленина верны» и к общественно-политической акции в рамках Всесоюзного Ленинского зачета «Решения XXV съезда КПСС — в жизнь». Намечено несколько рейсов комсомольского проектора, затрагивающих актуальные проблемы производства, разрабатываются культурно-массовые и спортивные мероприятия. Для осуществления всех задуманного необходимо максимум идей, инициатив, большая заинтересованность и творческий подход к любому делу.

А. БОЛДОВНИКОВ,
секретарь бюро ВЛКСМ
Кремлевского Дворца съездов.